

3·12 新文化报改版19周年 同行

墨香岁月,诗意流年。2018年3月12日,《新文化报》迎来了改版19周年纪念日。在这一天,新文化报官方微信公众号发出推文《请回答1999!》这些19年前的事,你还能记得几件?新文化报邀你一起来庆生,读者的留言雪片般涌入,很快超出了微信精选留言的上限。温馨的祝福,岁月的感悟……一字一句承载着读者与《新文化报》相伴的岁月。

我与《新文化报》

《新文化报》自1999年改版以来,始终与读者的生活密不可分,读者的留言帮我们拼凑起了那些相伴的岁月。

网友“如果有如果cium”:
珍藏改版报纸
《新文化报》一直陪伴着我成长。以前还曾保存过《新文化报》改版5周年、10周年、15周年纪念版!后来搬了几次家,珍藏的报纸不小心遗失了!欲哭无泪啊!爱《新文化报》,爱所有《新文化报》的编辑们,是你们日夜的辛苦为读者带来最丰富的知识,是你们的一滴汗水浇灌着《新文化报》的成长!愿所有《新文化报》工作者平安、幸福!愿《新文化报》永远年轻!时光不老,我们一起前行。祝《新文化报》生日快乐!感恩!

网友“玲子A-Lin”:
初见的美好
1999年我刚上初一,懵懂未知,青春是那么美好。2003年与新文化报初识,也许是他的名字,也许是他的内容,吸引着我对他的执着。以至于以后听到“报纸”二字时,第一个想到的就是《新文化报》。虽然现在不订阅报纸了,但是每天第一时间打开手机微信,一样能看到我喜欢的内容。最后祝我们的《新文化报》生日快乐,越来越好!

网友“赵熙美”:
《梦里花落知多少》
不知不觉已经19年了,记得最先知道《新文化报》是在我们当地最大的美容美发店。最爱看《新文化报》是2000年以后,那时在加油站打工,每天中午吃完饭大家都等着送报纸。郭敬明的《梦里花落知多少》就是在报纸上连载看完的。

网友“王贺”:
黄色的报箱
那个时候手机没有互联网,电脑都少,我奶奶订的整年的《新文化报》,门口挂个塑料的黄色报箱,有把小锁头,我天天帮着开锁取报纸,除了看电视就是看报纸的新闻了。

网友“暢暢”:
体重秤
《新文化报》改版时,我在读小学,记得去老师家补课,在院子里看到好多人在发《新文化报》,免费阅读做宣传,之后《新文化报》就成了千家万户必读的报纸,在那个只有报纸没有智能手机的年代,《新文化报》陪伴我度过一个个愉快的日子,娱乐新闻、情感倾诉、小说连载,好多难忘的回忆,记得那时候订

网友“老天缘染烫店”:
情感倾诉
那一年不得不结婚的我走进了围城!风风雨雨人生路,哭过,笑过,痛苦过,都慢慢过去了!一晃19年了,《新文化报》陪伴了19年,每当遇到困难,就会看看情感倾诉,原来每个人的生活都是不容易的!生容易,活容易,生活真的不容易!这就是人生!祝《新文化报》生日快乐!会一直看下去的。

谢谢你们的爱,

1999

让我们的牵绊,

长长久久

新文化报官方微信“请回答1999”互动征集发出后,读者留言让我们泪目!

报纸还会送体重秤,真心感谢那个年代,那个记忆,还有《新文化报》与我相约1999。

网友“大华”:
夏新手机
我喜欢看报纸,《新文化报》是我喜爱的报纸之一。看报纸还曾经多次获奖,2005年我参加了《新文化报》的母亲节活动,照片还上了报纸。2006年我参加了《新文化报》知识有奖问答活动,得了一等奖——夏新手机。记得还得过一套五福娃纪念章,但是没有登报,日期也就无从记起。通过读报收获的是知识,得到的是奖品,满足的是能先知晓天下大事!祝《新文化报》越办越好!生日快乐!

网友“筠轩”:
去天堂的妈妈
那一年我没记得这么多事,只记得最爱的妈妈离我而去,那一年妈妈只有59岁,从此我像根草……

网友“川子”:
数字报
我现在在海南岛,每年冬天都来。我几乎每天都在看《新文化报》的数字报。通过《新文化报》了解长春,接近家乡,这是我每天的例行工作,

不看好像少了点啥。感谢《新文化报》多年的陪伴,祝愿《新文化报》越办越好!祝福办报人都幸福快乐!

网友“专业过桥~Mr.高”:
十点来钟
1999年的秋天,家里订了《新文化报》,我家是德惠的,每天报纸最快也得十点来钟能到,中午放学回家吃饭,先看看报纸有什么新闻,1999,很多事我都记得清清楚楚,那会儿我初一升初二。

“与你同行”继续征集

报名渠道:添加微信公众账号“吉友微视界”或“新文化报生活圈”,还可关注新文化报官方微博
报名格式:19年前照片+如今照片+文字叙述+姓名+联系电话
咨询电话:0431-96618
赶快把照片发过来吧
《新文化报》“与你同行”主题互动活动,正在征集与19年有关的图片故事,期待您晒出参与。小编每天会将参与者提供的图片在微博、微信公众账号中展示,并会对有特殊意义的“时间秘密”进一步采访报道。此外,在征集图片及图片故事的同时,本报还会邀请活动参与者及广大读者一起做件神秘而有意义的事,是不是很想参与?欢迎您踊跃参与!

我的1999年

1999,千禧年来临前的最后一个年头,它是一个结束,也是一个开始。在这一年重生的《新文化报》以一缕缕墨香,唤起了很多人对岁月的追忆。

网友“A!小沈同志”:
在开往北京的列车上
19年前的9月份,我踏上了开往北京的列车,开启了或人生中的打工之旅,临行前买的就是《新文化报》,陪着我度过了18个小时的车程。19年后的今天,纸质版的报纸已经很少买啦,但是手机上关注的唯一一份报纸依旧是《新文化报》。

网友“云无心”:
买了第一套房
1999年冬,我们买了第一套房,房价与现在没法比,1350元/平方米,仍买不起。借钱买下来,与公婆、孩子一家五口终于团聚。虽然早已买了三套房,但首套房留给我们的记忆依然清晰。愿大家的日子都越过越好,愿《新文化报》一直办下去。

网友“感恩的新”:
考取驾驶证
1999年,我在台北大街和铁北四路交会处学汽修,那时出租车都是夏利牌,我1999年5月5日驾驶证考下来的,那时我才19岁。

网友“紫衣格格红霞”:
那一年……
那一年是跨世纪的一年,我的第一本诗集出版,实现了从小的愿望,那一年我编辑了10年的行业报在年底停刊,我被调离宣传部,转行营业,那一年我母亲第一次患脑血栓,好在恢复得还好,又坚持了15年才犯病,如今她已经瘫痪在床。那一年“十一”放假我第一次在下雪的时候爬长白山,当时冬天还封山,是当地几个朋友带我们上去的,他们后来都高升了,不过也有落马的,当时他们都很优秀……

看着这些沉甸甸的文字,《新文化报》明白,这份文字礼物承载着读者对报纸的热爱与坚守。亲爱的读者,谢谢你们,在这19年的奔跑中,给予《新文化报》最长时间的陪伴,《新文化报》也会以更好的状态回馈这份感动。
新文化记者 赵霜雪



买丹东月亮岛 享360°瞰江养生度假房

报名3月下旬看房团,看江景美宅、住5星级酒店、赏异国风情
咨询电话:0431-85371293、85374338
地址:长春市人民大街6906号,新文化报社一楼

自丹东月亮岛项目启动以来,便吸引了吉林购房者的密切关注,报名参与本报组织的看房团活动。跟随本报一起看房的李先生表示,“离家不是很远,动车仅需几个小时,就可拥有360°环绕式江景住宅,不用太折腾就能实现养老度假愿望。”目前,丹东月亮岛在售户型区间为78-340平方米,价格区间为8500-12000元每平方米,本报将于3月下旬组织看房团,想住江景美宅赏异国风情的读者赶快报名预留位置吧。

月亮岛稀缺的地理位置,不仅能远眺异国风光,还能够呼吸到清新的空气。另外,岛内的中心区域打造商业集中设施区,五星级酒店——威尼斯建国饭店由北京建国饭店的管理团队首旅建国集团担任酒店管理,休闲、娱乐、健身、宴请、会客等设施一应俱全,满足居家和商务的便捷需求。

月亮岛在居住理念上提倡“一岛一社区”,让久居城市的你远离城市喧嚣的同时又可以享受到舒适的生活环境。规划设计方面,由海南三亚凤凰岛的设计团队——美国LOA建筑事务所做整体规划设计,看江角度是横截面式的瞰江,视野更开阔,景色更好。户型设计是由上海东方明珠和金茂大厦的缔造者中国工程院江欢成院士完成的,户户都有赠送,户户都有超大落地窗和空中花园。园林是日本的知名设计师原田廉先生亲自设计的,园区绿化率高达40%。施工团队是江苏南通二建,作为国家首批特级施工单位,江苏南通二建首次将地基打到地下20米处的石岩层上,楼体抗十度设防,而且防洪技术为长江黄河的摩袋技术。物业方面为全球五大行之一的仲量联行,为园区做后期的物业服务管理,仲量联行目前仅服务于北上广深等一线城市的高端项目,北京中央电视台大楼就是由其提供服务的。
新文化记者 赵洪丹

长春市质监局开展“质检惠民”活动

免费检测室内空气质量、金银珠宝首饰等

新文化讯(记者 李德庆)“3·15”国际消费者权益日临近,从即日起长春市质量技术监督局开展“质检惠民”活动,免费为市民检测室内装修用电线电缆、室内空气质量、配装眼镜质量、金银珠宝首饰等。长春市民可以拨打本报热线电话0431-96618报名,每个项目检测名额为10个,按居民报名先后顺序额满为止。

据了解,消费者如对室内装修用电线电缆、室内空气质量、配装眼镜质量、珠宝首饰真伪存有疑虑,本着自愿参与的原则提出申请报名,报名截止至3月16日。读者提供姓名、家庭住址、联系电话、申请检验检测鉴定项目等内容,长春市产品质量监督检验院和省金银珠宝首饰质量监督检验中心将会分别与报名的消费者取得联系,确定检验检测和鉴定时间。检验机构在样品检验检测和鉴定完成之后,将结果及时通知有关申请人。长春市质监局将统一向社会公布此次免费检验检测和鉴定活动结果。此外,本次活动仅对申请人送样负责,不出具检验报告。如果申请人的送检样品存在质量问题,应与销售单位协商解决。

今天气温还行 雨水快来了

今天气温还行,只是太阳还是不太靠谱儿,多云天气,接下来雨水也来了,从今夜间到明天,有的地方有小雨或雨夹雪天气,出门最好带伞。

今天白天,全省多云有时晴。今夜间到明天白天,全省多云有时晴,松原、长春、四平、辽源、吉林、通化、白山、延边、长白山保护区有小雨。14日夜间到15日白天,全省阴有时多云,四平、辽源、吉林、通化、白山、延边、长白山保护区有雨夹雪转中到大雪,其他地区有小到中雪。今天白天,我省大部分城市最高气温为10℃~13℃,其他城市6℃~7℃,长春市今天白天最高气温为10℃。预计今天白天,中西部地区有4~5级西南风,其他地区有3~4级西南风。
新文化记者 冯艳

供电公司伸援手 帮助热企渡难关

新文化讯(记者 王玥涵 通讯员 金美英)“你们不但把我们的损失降到了最低,而且为千家万户在最短时间内恢复了供暖,真是太感谢了。”近日,吉热集团延吉市公用事业有限公司新丰区热源的蔚先生,将一面锦旗送到国网吉林省电力有限公司延吉市城郊供电公司,再三致谢国网延吉市城郊供电公司,感谢该公司在关键时刻急企业之急,为企业排忧解难。

事情发生在今年1月18日3点13分,新丰区热源厂突发断电故障,厂区断电,部分设备受损,供热也中断,导致数千户居民家停热。故障发生后,新丰区热源厂电气主管蔚先生接到单位的电话报告,立即拨打95598电力报修电话紧急求助,同时火速赶往厂区。延吉市城郊供电公司运维检修部主任崔勇彬接到热企的故障求助电话后,立即组织抢修人员赶到新丰区热源厂紧急驰援,在切断故障点后,于3点55分恢复该厂供电,随后展开故障排查工作。

北方1月的凌晨,天寒地冻,抢修人员冒着严寒打开一个250千伏交换站箱变时,发现其高压侧的真空负荷开关短路烧损,一只老鼠鼠死在箱内。经过初步分析,因该箱变封堵不严,老鼠顺着高压电缆爬进箱变内引起短路,导致设备烧损及故障跳闸。“我们没有备用的设备,给抢修工作带来了困难。”由于事发突然,热源厂没有相关备用设备用于重新抢修,但恢复供热又刻不容缓。蔚先生说,当日他们与延吉市城郊供电公司共同研究确定了抢修方案,由供电公司帮忙调集来抢修所需的负荷开关、高压线等设备,并迅速展开了热源厂的抢修工作。至当天下午4点30分,经过大约13个小时的冒寒奋战,热源厂受损换热站箱变恢复了供电。随即,热源厂的供热设备抢修工作接力恢复。

“我们内部有一些低压设备也出现了一些故障,多亏了供电公司帮忙抢修。”蔚先生回忆,又经过了4个多小时抢修后,换热站的低压设备也修复完成,供热随即恢复,一场由供电和供热企业联手开展的抢修保障供热战役告捷,热企供热恢复,数千户居民家恢复供暖。

长春市价格监督检查局相关负责人昨天在本报接听读者热线并和网友互动——超市“五入”不找零 可向物价部门举报

新文化讯(记者 李德庆)超市“四舍五入”不找零合理吗?商场停车场收费有权益说变就变吗?12日上午,长春市价格监督检查局相关负责人在本报接听读者热线,并和新文化报官方微博网友互动,1个小时的时间热线电话不断,19位市民和网友反映的问题涉及停车收费、超市购物、供热收费等方面。

另外,长春市价格监督检查局向本报独家提供了2017年投诉举报典型案例。

热点问题 “五入”不找零可举报

张女士家住长春市清和街附近,在草根儿超市清和街店买菜时,茄子称重金额为2.69元,可在结账时实际收取了2.7元;土豆称重金额为3.39元,结账实际收取3.4元。此外,她发现在新天地、地利生鲜等超市结账时也存在四舍五入的问题。张女士询问,超市这样的行为违法吗?

对此,长春市价格监督检查局局长许正义表示,根据相关规定,经营者销售、收购商品和提供服务,应当按照政府价格主管部门的规定明码标价,并应当按真实价格收取。去年物价部门曾对地利生鲜等部分超市“五入”不找零进行处罚。

目前,物价部门建议各大商超在设置收银结算系统时,分位自动舍去取整,真正让利消费者。对于系统不能更改的超市,要求超市向消费者提供一定价格的商品补偿。如果消费者遇到超市“五入”不找零的情况,可拨打价格投诉举报电话12358举报,并且提供购物小票等证据。一经核实,将按照规定处罚。



长春市价格监督检查局副局长许正义到本报接听热线 新文化记者 王强 摄

《关于规范长春市城区供热价格有关问题的通知》长公联字〔2013〕8号第四项“当年新建住宅,办理入住手续并申请用热的用户自行承担热费。办理入住手续而申请不用热的用户只需缴纳20%的基本热费,其余80%热费由开发商承担,未办理入住手续的用户,由开发商承担全额热费。去年10月,物价部门曾经接到过消费者投诉,该局责令该物业立即改正违规收费行为并予以警告处理。

他还提醒,如果想要恢复供暖,只需要按照实际天数上缴热费。恢复供暖时,供热企业不允许收取开栓费和接管费等费用。

去年数据 举报停车服务收费的最多
据了解,去年长春市价格监督检查局共受理价格举报、投诉2517件,较上年度减少了748件,降幅22.9%;受理价格咨询3701件,较上年度增加1557件,增幅72.6%。受理的举报投诉已全部办结,退还消费者102.344万元。价格举报投诉前四位的问题分别为停车服务收

开发企业和物业服务企业不得收取装修保证金、入住手册费、装修人员出入证费以及其他任何收费项目。业主共同制定的管理规约中有约定的除外”的规定。物价部门责令该公司立即改正违法行为,将收取40余万元退还业主并予以罚款5万元的行政处罚。

长春经开区某幼儿园收取实际在园不足半月的幼儿整月保教费

违反《吉林省幼儿园收费管理暂行办法》第十八条“幼儿园中途转院或因故退园、请假的,保教费按以下标准退还幼儿家长预收费用:幼儿实际在园不足半月的,按半月退费;超过半月的,不退当月费用。每学期按5个月计算,每月按法定工作日天数计算。”的规定。物价部门责令其立即改正,退还多收费用,并予以警告处理。

长春市宽城区某幼儿园收取兴趣班费

违反《吉林省幼儿园收费管理暂行办法》第十五条第二款“幼儿园不得在保教费外以特色教育为名开办实验班、特色班、兴趣班、外语班、课后培训班和亲子班等另行收取费用,不得以任何名义向幼儿家长收取与入园挂钩的赞助费、捐资助学费、建校费、教育成本补偿费等费用”的规定。物价部门责令该园立即改正,并予以警告处理。

长春市某区中心医院手术服务项目价格公示

违反《关于商品和服务实行明码标价的规定》第十六条“提供服务的经营者应当在经营场所或服务地点、服务内容、等级或规格、服务价格等。”的规定。物价部门责令其立即改正,退还患者2000元手术费并予以警告处理。

吉林华桥外国语学院 诚聘学生公寓管理员

吉林华桥外国语学院是一所省属重点高校,现随着学校发展需要,面向社会招聘学生公寓管理员。
招聘条件:
1.年龄50-60岁,身体健康,男女不限,大专及以上学历;
2.品德高尚,有高校学生公寓管理经验。
有应聘者请来电话咨询,联系人郭老师、杨老师,联系电话:84533619、84565062。